

# 尽锐出战 护航警彩门博

## 市公安局圆满完成第14届门博会安保工作

5月28日下午,为期3天的第14届中国(永康)国际门业博览会在永康国际会展中心圆满落下帷幕。作为一年一度的门业盛会,本次门博会展览面积达8.8万平方米,共设10个展馆、1200个标准展位和3万平方米特装展位,迎来了全国20多个省(市)以及德国、日本等国家和地区的980家企业参展。参展企业数为历届之最。

为确保本届门博会安全有序举行,市公安局周密部署安保力量,全警动员,联合相关部门,严格落实各项安全防范措施。门博会期间,累计出动警力1000余人次,全力护航门博会圆满举办。



门博会大场景



检查门博会安保工作



交警在指挥交通



巡特警在展区内巡逻



群众有问题民警来解答



警犬中队开展检查

### 提前部署 全力护航

本次门博会规模盛大,邀请了各级领导、专家、代表一行莅临指导。为确保展会顺利进行和完美收官,为群众打造更高效、便捷的参展体验,市公安局牵头组织实施,成立由副市长、市公安局局长蒋华蒙担任总指挥,公安、交通运输、应急管理、市场监督管理、综合行政执法等部门负责人为成员的安全保卫指挥部。

安全保卫指挥部下设开幕式安全保卫组、会展中心展馆保卫组、交通管理组、秩序维护组、应急处置组等15个工作组。各组遵循“安全第一、预防为主”的方针,通力协作,紧密配合,全力确保门博会安全。

### 科学调度 确保畅通

这里是进入门博会的重要路段,我们丝毫不敢懈怠。5月26日中午,天气炎热,气温高达35℃。在金都路口执勤的交警大队民警胡宇攀和队员们身上的警服湿了又干,干了又湿,却始终步履不停,维护道路通行秩序。

自展会开幕以来,永康国际会展中心周边交通流量激增,给几条主干道带来较大的交通压力。为确保展会周边交通畅通,避免大面积交通拥堵,

门博会开幕前,市公安局多次组织治安大队、巡特警大队、交警大队、派出所等单位负责人,召开安全保卫工作会议,就门博会安保工作进行研究部署,明确职责,细化分工。从风险评估、现场勘查到人员部署、应急演练,每一个环节都力求精准无误。

5月23日,蒋华蒙带领局相关单位负责人来到会展中心,检查督导服务保障、交通管制疏导、安保力量配备、应急预案制定等工作安排情况,确保各项安全防范举措落实到位。

### 贴心服务 展现风采

为期3天的展会现场人潮涌动,热闹非凡。展会外,交警正在忙碌地进行交通疏导,确保道路畅通无阻。而在展会内,也随处可见“藏青蓝”的身影,他们正在开展日常巡逻、治安防控、消防检查、贴心服务等工作,确保展会的顺利进行和参展人员的安全。

真是太感谢了,这么快就帮我找回了手机,为永康公安点赞。拿到失而复得的手机,前来参展的宋女士又惊又喜,她一边对民警道谢,一边竖起大拇指。原来,5月27日10时许,正在

交警大队每日部署200余名警力加强道路交通管控,科学动态调整交通组织方案和停车管理措施,强化远端分流、近端疏导,安全有序保畅通。

开展期间,我们围绕展馆周边不间断开展巡逻巡控,及时劝离、拖移违停车辆,快清快处路面交通事故,为车辆通行开辟绿色通道,确保每一条道路的顺畅。交警大队大队长胡孟祥介绍道。

在展会4号口执勤的民警俞飞璐接到客商宋女士的求助,称自己不慎遗失了手机,里面存了重要的客户资料,找了好久一无所获。俞飞璐了解情况后,立即开展分析研判,仅用了20分钟便成功帮其寻回手机。

为客商提供指引,帮助走失儿童找家长,热情解答群众问询。展会期间,市公安局执勤民警、辅警共受理群众求助600余次,得到群众一致好评。

通讯员 徐凯悦

## 上午申请下午领证 身在国外照样 体验永康速度

本报讯(通讯员 方音婧) 我在许多地方办理过特种行业许可证,永康是服务最好,办证最快的。近日,某酒店店长徐先生真切地体验了一次,上午申请,下午拿证的永康速度。

当天上午,徐先生匆匆赶到市公安局行政审批科,希望能在第14届中国(永康)国际门业博览会举办前完成开业。民警程雨洁当即告知,需法人申请办理。不巧的是,酒店法人田先生在海外赶不回来,顿时愁坏了徐先生。

该业务现已开通线上办理,在国外也可以通过“浙里办”APP提交申请。程雨洁的一句话让徐先生吃了定心丸。但徐先生不懂具体业务操作,程雨洁主动提出可以在线指导。随后,她添加田先生为好友,远程指导其上报相关材料。

通过远程指导,田先生顺利上传了材料。但在企业签章环节时,网页一直显示签章证书出现问题。行政审批科科长陈永柯得知情况后,立即开展材料预审,并前往酒店开展实地检查。核实该酒店符合办证条件后,当天下午就完成了审批和制证。

业务办结后,陈永柯还主动联系治安大队的民警,协助酒店及时安装实名登记入住系统。

## 蚂蚁搬家 盗铝锭 作案十余次 偷得37公斤

本报讯(通讯员 项淑清) 偷铝锭的贼抓到了,我们就踏实放心了。近日,市公安局龙山派出所民警对辖区某铝业有限公司进行回访时,公司负责人朱女士向民警感谢道。

此前,龙山派出所接到朱女士报警,称其员工王某下班时偷了5公斤多铝锭。

接到报警后,民警立即对王某传唤调查。经审讯,王某对多次盗窃公司铝锭的犯罪事实供认不讳。

王某交代,他在公司负责铝锭切割。工作中,他发现公司有大量已切割的铝锭无人清点,且市场上铝锭的行情不错,每公斤可卖到16元左右,于是萌生了盗窃的想法。

自今年4月21日起,王某偷偷将切割过的铝锭装进袋子,下班带出公司藏匿于出租屋内。为避免被发现,他每次只偷两三块。得手几次没人发现,王某的胆子越来越大,连续作案十余次,累计盗窃铝锭37公斤。

目前,王某因涉嫌盗窃罪被依法采取刑事强制措施,被盗的铝锭也已悉数退还公司。

## 市保杯 打出风采



近日,2024年度金华市保杯全市公安机关羽毛球比赛在金华银羽球馆举行。我市公安局组队参赛,选手们团结协作、敢打敢拼,最终获得团体赛季军的好成绩。通讯员 徐凯悦 摄